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2261º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  13/07/2021 11:31
  Encerramento: 13/07/2021 11:31

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

  
                     Aos treze dias do mês de Julho de dois mil e vinte e um, às 9.00h, em sua sede,
reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária, na sede do Poder Legislativo.  Sob a
Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª.  Tereza Moreira. Verificada a
presença dos seguintes vereadores: César Nogueira, Altair Cacho Filho, José Roberto Pereira
Rocha, Eduardo Nardon, Antônio Cauby Leite Ferreira,  Rosineide Maciel da Silva, Andréa Insfran,
Hans Muller Rios de Lima e Jakeline Domingues Ayala, constatou-se haver número legal,
determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo em seguida pela  Secretária foi lida a  Ata
2260/21 da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade.
Em seguida o Sr. Presidente passou a palavra para a 1ª Secretária Tereza Moreira, ler os
expedientes recebidos do Executivo, constantes do seguinte: Projeto de Lei nº 008/21, autorizando
a receber contrapartidas voluntárias de interesse público e dá outras providências e Projeto
de Lei Complementar nº 005/21, dispõe sobre a alteração do parágrafo 5º do artigo  4º da Lei
Complementar nº 208/21 de 31.05.21 e dá outras providências. Pelo Senhor Presidente foi
aceito o pedido de urgência, pedido pelo Executivo. Logo foram colocados os projetos acima
descritos, em votação, que foram aprovados por maioria de votos. A seguir foram lidos os Vetos
Integrais aos Projetos de Leis nº 2222/21 e 2224/21, denominando rua com nome de Dr. Joel
Martinez Peixoto e Joelson Martinez Peixoto, respectivamente, foram encaminhados as Comissões.
Logo foram apresentados os Projetos do Legislativo, constantes do seguinte: Projeto de Lei
Complementar nº 003/21; de autoria da Verª Andrea Insfran, que regula a prestação de serviço de
transporte remunerado privado individual de passageiro;  Projeto de Lei nº 016/21, de autoria da Verª
Tereza Moreira; institui a farmácia 24 horas em Jardim-MS. Projeto de Lei nº 017/21, de autoria do
Ver. César Nogueira, quem dispõe sobre a criação de um Ossuário no Cemitério Municipal e Projeto
de Lei 018/21, de autoria da Verª Tereza Moreira, que cria a Casa de Passagem. Colocados todos
em votação a tramitação, foram aprovadas por unanimidade e os projetos encaminhados as
Comissões competentes.  De autoria do Ver. Eduardo Nardon: Indicações nºs. 032, a Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzembacher, que determine ao setor competente,  providências no
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sentido de entrar em entendimento com os órgãos competentes, para ser reaberto o INCRA. 033,
Dra. Clediane Matzembacher, providências para que seja retomado o funcionamento da Casa do
Artesão, com a elaboração de um projeto mais moderno e a sua implantação em um espaço onde os
artesãos de Jardim/MS e 034/21, a Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco Matzembacher, ouvido o
Plenário na forma regimental, a elaboração de um Projeto para a implantação da Feira do Produtor.
De autoria da Verª. Jakeline Ayala: Indicação  nº 030/21, que envie expediente a Secretaria de
Obras, aos cuidados do Sr. Admilson Pereira da Rosa, Gerente do departamento de iluminação
pública, solicitando ao mesmo que, faça a revisão em todo o sistema de iluminação pública da Av.
Duque de Caxias,  via lateral a BR 060. De autoria do Ver. Antônio Cauby Leite
Ferreira: Indicações nºs. 022, que envie expediente a Secretaria de Obras, aos cuidados do Sr.
Admilson Pereira da Rosa, Gerente do departamento de iluminação pública, solicitando ao mesmo,
que determine a troca de lâmpadas queimadas na Rua Sergipe e 023/21, que envie expediente ao
Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando que seja feita a limpeza de um terreno que está
abandonado e sujo, na Vila Cachoeirinha, e que seja usado como um campo de futebol, para atender
o bairro que não tem uma área de lazer. De autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicações nºs. 042, a
Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher que juntamente com a Secretaria competente,
que estude uma forma de voltar a fazer o desconto do IPTU, parcelado, dos funcionários públicos
municipais;  043, que envie expediente ao Sr. Geraldo Alencar, Secretário de Obras, que determine a
viabilidade de fazer um aceiro para atender o Assentamento Guardinha, para queimar lixos e
entulhos, bem como restos de animais e 045/21, que envie expediente ao CRAS de nosso município,
para a Sra. Coordenadora Gislaini Cabral Maciel Borba, solicitando que o Assentamento Guardinha e
Recanto do Rio Miranda e o Distrito do Boqueirão. De autoria da Verª. Rosineide
Maciel: Requerimento nº 006/21, Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida as Sras. Lídia
Ramona Roa Duarte e Elenir Ximenes Colman Stravis. Elas são responsáveis por todo o serviço
interno (burocrático), dos Sistemas: Rastrear, Gal, e-Sus, Notifica e Sivep- internados. Indicação nº
009/21, que envie expediente a Secretaria de Obras, aos cuidados  da  Sra. Amanda Pereira,
Gerente do Departamento de Trânsito, solicitando a mesma, que estude a possibilidade de fazer a
pintura dos redutores de velocidade (quebra-molas e passarelas), mais especificamente os redutores
da Rua Cel. Camisão. De autoria do Ver. César Nogueira: Requerimento nº 006/21, Moção de
Pesar dirigida aos familiares da Sra. Onória Maciel, ocorrido recentemente em nossa cidade e
Indicação nº 017/21, que envie expediente ao Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando que
seja feito redutores de velocidade, tipo passarela, em frente a Caixa Econômica Federal. De autoria
do Ver. Glaucio Cabreira da Costa: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao Rotary Club
Jardim/Guia Lopes da Laguna, pela posse do Conselho Diretor 2021/2022, tendo como Presidente o
companheiro Wagner Luiz Florentino Cavalheiro, assim como a senhora Marcelina Arguelho
Fernandes – Presidente da Casa da Amizade, e Rafaela Dias Lescano – Presidente do Interact Club
Jardim/Guia Lopes da Laguna. De autoria da Verª. Andréa Insfran: Indicações nºs 035, que envie
expediente ao Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando um mutirão de limpeza na Vila
Angélica II;  036, que envie expediente ao Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando
patrolamento e cascalhamento da Rua, Walter Luís do Vale Gomes e 037/21, que envie expediente a
Secretaria de Obras, aos cuidados do Sr. Admilson Pereira da Rosa, Gerente do departamento de
iluminação pública, solicitando ao mesmo, que determine a troca de lâmpada queimada na Rua
Clemente de Oliveira, na Vila Panorama e 038/21, que envie expediente a Secretaria de Obras, aos
cuidados do Sr. Admilson Pereira da Rosa, Gerente do departamento de iluminação pública,
solicitando ao mesmo, que determine a troca de lâmpada queimada na Rua Clemente de Oliveira, na
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Vila Panorama. De autoria do Ver. Altair Cacho Filho: Indicações nºs. 021, que envie expediente a
Sra. Ministra Tereza Cristina, solicitando recursos, para a aquisição de uma Pá Carregadeira, para
ser usada em limpezas gerais e uma Escavadeira Hidráulica; 022, que envie expediente ao
Deputado Estadual Zé Teixeira, solicitando recursos, através de emenda parlamentar, para a
aquisição de uma Pá Carregadeira, para ser usada em limpezas gerais e uma Escavadeira
Hidráulica e 023/2021, que envie expediente ao Secretário de Obras, Geraldo Alencar, solicitando
que seja feito redutores de velocidade, tipo quebra-molas, na Rua Rubi, em pontos aleatórios, e mais
precisamente entre as ruas Clemente Barbosa e Tarcísio de Almeida Jacob, na Vila Brasil. De
autoria do Ver. Hans Muller Rios de Lima: Indicação nº 021, a Prefeita Municipal Dra. Clediane
Areco Matzenbacher, que juntamente com a Secretaria competente, entre em entendimento com as
autoridades, solicitando recursos para aquisição de um veículo tipo Ônibus Adaptado e 022/21, que
envie expediente ao Sr. Geraldo Alencar Secretaria de Obras, que determine a viabilidade de fazer
um levantamento se em todos os locais de alto fluxo de movimento, tem rampas de acessibilidade
para atender as pessoas com necessidades especiais. Colocadas todas as proposições em
discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. A seguir fizeram uso da palavra os
vereadores inscritos em livro próprio. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que
agradeceu a presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados,
o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que
vai assinada pelos presentes.
  Sala das Sessões em 13 de Julho de 2021.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo 
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM
1º Vice Presidente
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária
 
VER. EDUARDO PEREIRA NARDON – PP
2º Secretário
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente. 
 
Verª ANDRÉA INSFRAN - MDB
 
VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB 
 
VERª JAKELINE DOMINGOS AYALA - PSD
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
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VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 
 
 
 

Justificativa
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